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Výška 20 - 30 m, fast growing

Šírka 12-15m

Koruna broad fan-shaped to broad oval, half-open crown, capricious growing

Kôra a vetvy has brownish-grey grooves, flakes off in platelets, twigs brown

Listy oval-elongated to obovate, glossy green, 5 - 10 cm

Kvety in very dense bundles, purplish-red, March, before the leaves emerge

Plody winged nutlet, 1.5 - 2 cm

Tŕne Žiadny

Jedovatosť Zvyčajne nie je jedovaté pre ľudí a väčšie zvieratá

Pôdna vlhkosť Vhodné do vlhkých pôd, Odolné voči krátkodobému zaplaveniu, Odolné voči dlhodobému zaplaveniu

Spevnené plochy Netoleruje spevnené plochy

Zóna odolnosti 5 (-28,8 do -23,4 °C)

Odolnosť voči vetru very good, also tolerates sea wind

Ostatná odolnosť Odolné mrazu (WH 1–6), Odolné vetru

Stromy pre zvieratá a hmyz Odolné mrazu (WH 1–6), Odolné vetru, Cenné pre motýle

Použitie bulváre a široké ulice, pobrežné zóny, priemyselné oblasti

Tvar Vysokokmeň, Viackmeň

Pôvod western Europe, north Africa, south-west Asia

Synonymum Ulmus carpinifolia, Ulmus campestris

Rýchlo rastúci, vzpriamený strom s hustou korunou, ktorá má variabilný habitus od široko vejárovitého až po široko oválny. Na holých,

jednoročných výhonkoch sa občas môže tvoriť korkový lem. Listy sú podlhovasto oválne až obrátene vajcovité, najširšie v strede alebo nad

stredom. Vrchná strana listov je hladká, lesklo zelená, spodná strana je prakticky lysá. Báza listu prekrýva jednu stranu krátkeho stopkatého

výhonku, čo je pre jilmové listy charakteristické. Okraje listov sú dvojito pílkovité. Kvety sa zoskupujú do veľmi hustých zväzočkov po 15 až 30

kusov. Objavujú sa pred listami a majú purpurovočervenú farbu. Krídlaté plody sa často vyskytujú ešte pred rašením listov. Vtedy sú plody ešte

zelené, neskôr hnednú. Tento druh je pomerne citlivý na holandskú chorobu jaseňov (grafiózu jaseňov). Ulmus minor sa v minulosti hojne

vysádzal, avšak v súčasnosti sa pestuje len zriedka.
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